
                                  

         19.1. 2011  v Haluzicích u Kyjova
                            
                             v 18 hodin
 

Milí přátelé, zveme vás na druhou Jízdu na aktivační vlně v roce 2011
 - Úplněk 19.1. 2011, kdy budeme pokračovat v prozkoumávání prostoru Nového 
roku a prostoru Jednoty. Nový rok 2011 nás vábí k cestě za dalšími tajemstvími o 
nás samých a velkými výzvami, abychom si vyzkoušeli svoji odvahu, rozhodnost, 
tvořivost a schopnost nepodmíněné lásky a spolupráce v Jednotě. Bude to další rok 
Jízdy na aktivační vlně a našeho osobního i kolektivního probouzení. 



Co je „Jízda na aktivační vlně“

Spolupráce všech bytostí světla připravila změny v energetické a duchovní oblasti a rozproudila transformační 
proces. Na pomoc nám přicházejí světelné energie, které nás očisťují a léčí, aktivují naše další možnosti a 
přinášejí nám nové světelné nástroje pro náš rozvoj.

Tyto silné světelné energie proudí k nám na Zemi ve vlnách, které kulminují v souvislosti s astrologicky nebo 
numerologicky významnými daty a proudí k nám skrze transformační brány, místa která jsou již energeticky 
vyčištěná a vysokovibrační energie mohou těmito koridory volně plynout až k jádru Země. 

Na nás lidech, na naší svobodné vůli a vědomé aktivní spolupráci záleží, jak se tyto světelné energie 
ukotví a projeví v realitě.

Vlny vysokovibračních energií vždy více souvisí s některými kolektivními tématy, která dozrála k dalšímu 
vývoji v souladu s prospěchem Země a Vesmíru. 

S datem 26.6. 2010 začalo přepólování. Přepólováním je míněno vystoupení z pole strachu a  znovuprobuzení 
pole míru a lásky v nové podobě. Přepólování vytvoří nový prostor na úrovni  vědomí, do kterého můžeme 
nahlédnout silou našeho vědomí a silou svého srdce. Tento prostor  potřebujeme, abychom tam mohli vstoupit a 
začít žít v míru a lásce. Každý člověk, který má odvahu  vystoupit z pole násilí a má odvahu žít v souladu s 
matkou Zemí a s veškerým bytím bude moci  vstoupit do tohoto prostoru. Každý člověk bude v tomto prostoru 
prostřednictvím svého vědomí a  srdce zažívat léčebné impulsy a zanechá tam zkušenost svého vyléčení. 
To, co člověk v tomto  prostoru najde, bude jak vně, tak i uvnitř sebe.

Společnou prací silné a početné skupiny lidí v den příchodu vlny vysokovibračních energií v místě 
transformační brány dáme impuls a vytvoříme silnou vlnu souhlasu a rozhodnutí z naší svobodné vůle 
vstoupit do další etapy transformace. Toto volání vytryskne do Vesmíru a bude v tento čas vyslyšeno a 
projeví se jak na kolektivní úrovni, tak na naší individuální.

                        

P ipojte se k t to d le it  transforma n  pr ci !ř é ů ž é č í á

          

               v Haluzicích u Kyjova 19.1.2011

         
         Začátek: 18 hodin
         Příspěvek: 300 Kč – bude použit pro toto místo, které si zaslouží rozkvět a slouží vám všem

         Na akci se nemusíte předem přihlašovat.
   
         S sebou si vemte: krystaly a podle potřeby polštářek nebo podložku

                                   


